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Q1
In what role are you completing this survey (tick all that apply)?
Answered: 1,368
 Skipped: 9
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18.42% 252

34.21% 468

5.26% 72

13.01% 178

1.75% 24

3.07% 42

7.82% 107

1.46% 20

10.16% 139

21.56% 295

Total Respondents: 1,368  

ANSWER CHOICES RESPONSES

Primary headteacher/ principal

Primary teacher

Secondary headteacher/principal
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Special school headteacher/principal

Special school teacher

Governor

Lecturer

Parent

Other (please specify)
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Q2
Based on your most recent experience of being inspected by Ofsted
how successful has Ofsted been in

Answered: 1,361
 Skipped: 16
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473

55.28%
749
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43
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76
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54
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36
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2.29

6.11%
83

33.80%
459

56.11%
762

3.98%
54
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3.39%
46

17.55%
238
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  VERY
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SUCCESSFUL UNSUCCESSFUL DON’T
KNOW

TOTAL WEIGHTED
AVERAGE

Making clear what attending the school
is like for the pupil..

Giving a clear judgement on the quality
of education at the school.

Giving a clear judgement on how well
school leaders and staff have fostered
positive behaviour and attitudes among
children, including what they are doing to
ensure good or improved attendance
levels.

Giving a clear judgement on the quality
of personal development for children.

Giving a clear judgement on the quality
of leadership and management at a
school, and how this impacts children or
learners.

Making clear how effective the school is
at keeping children safe and protected
from harm.

Making clear what the school does to
support children with special educational
needs and/or disabilities.

Making clear how inspectors have
considered pupils’ outcomes (such as
educational performance and wider local
context) and other data (such as
attendance) and how these have
affected the overall grade for the school.

Making clear how well the most
disadvantaged pupils learn, achieve, and
are supported in the school.
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Q3
Which of the aspects above should be prioritised by Ofsted during
inspections? Please provide details of changes you would like to see.

Answered: 1,037
 Skipped: 340
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Q4
Based on your own and other colleagues’ experience of Ofsted school
inspections

Answered: 1,364
 Skipped: 13
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2.87%
39

89.90%
1,220

7.22%
98

 
1,357

 
2.04

2.51%
34

78.67%
1,066

18.82%
255

 
1,355

 
2.16

20.81%
282

67.08%
909

12.10%
164

 
1,355

 
1.91

23.25%
316

71.74%
975

5.00%
68

 
1,359

 
1.82

4.05%
55

89.39%
1,213

6.56%
89

 
1,357

 
2.03

1.62%
22

78.59%
1,068

19.79%
269

 
1,359

 
2.18

  YES NO DON’T
KNOW

TOTAL WEIGHTED
AVERAGE

Are Inspections carried out in a way that is consistent from place to place?

Is the way inspections are carried out consistent across the same phases of
education (such as primary or secondary) and offered by different types of
schools?

Are Inspections long enough to allow inspectors to make accurate
judgements?

Is the time between notifying a school about a forthcoming inspection and
carrying out the inspection appropriate for school inspections?

Does Ofsted consider sufficiently the context of the school’s local area as
part of their inspections, and in the judgements that they make?

Does Ofsted consider sufficiently the impact of other schools on the
success or otherwise of the school being inspected?
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Q5
Which of the aspects above should be prioritised by Ofsted during
inspections? Please provide details of changes you would like to see.

Answered: 1,027
 Skipped: 350
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Q6
Based on your own and other colleagues’ experience of Ofsted
inspections how far do you agree or disagree with the following

statements?
Answered: 1,368
 Skipped: 9

Ofsted holds
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properly to...

Ofsted holds
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consequence of
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11.19%
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TOTAL WEIGHTED
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Ofsted holds schools properly to account for the quality
of education they provide.

Ofsted holds schools properly to account for keeping
children safe.

A consequence of Ofsted’s inspection process is that
schools exclude, suspend, ‘off-roll’ or place pupils off
site.

An unintended consequence of Ofsted’s inspection
process is that schools keep pupils in the classroom who
may put other pupils at risk, may benefit from off-site
provision or may require suspension or even exclusion.

The number of schools graded good and outstanding in
England gives you a strong indication of the overall
quality of the schools’ system.

Ofsted should be able to inspect groups that schools
may be a part of, such as multi-academy trusts, local
authorities, dioceses, or owners of large private
independent school providers, in order to understand their
overall impact on children and learners.

Ofsted should use one- and two-word judgements to
characterise the overall effectiveness of schools.

There should be a moratorium on routine school
inspections until a fundamental review has taken place

Overall Ofsted is fit for purpose.
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Q7
Which of the aspects above should be prioritised by Ofsted during
inspections? Please provide details of changes you would like to see.

Answered: 932
 Skipped: 445
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Q8
Based on your most recent experience of being inspected by Ofsted
how would you grade the quality of the published report:

Answered: 1,352
 Skipped: 25
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4.16%
56

25.33%
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60.25%
811

10.25%
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33
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AGREE

AGREE DISAGREE STRONGLY
DISAGREE

TOTAL WEIGHTED
AVERAGE

It makes clear what attending the school is like
for the pupil.

It provides a valuable and accurate view of the
school for parents and others.

It provides a useful summary for professionals
keen to improve the school.

The areas for improvement were well chosen and
insightful.
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Q9
Based on your recent inspection and report:
Answered: 1,347
 Skipped: 30
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The inspection
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changes in my

school as a...

  STRONGLY
AGREE

AGREE DISAGREE STRONGLY
DISAGREE

TOTAL

Staff, governors and parents have a better understanding of what is
needed for our school as a result of the inspection.

The inspection will help me to lead my colleagues in improving the
school.

I have made changes in my school as a result of the inspection
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Q10
Based on your recent inspection and report:
Answered: 1,333
 Skipped: 44
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We have made
changes in our

school as a...

  SEVERAL SOME FEW NONE TOTAL

We have made changes in our school as a result of the inspection.
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Q11
Please provide details of changes you would like to see in the format
and content of Ofsted inspection reports.

Answered: 857
 Skipped: 520


